



Заместитель руководителя следственного управления поздравил победителя ведомственного образовательного



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Егор Балашов поздравил призера образовательного конкурса СК России «Моя будущая профессия – следователь», ученицу 10 «А» профильного кадетского класса СК России ГБОУ РД «Республиканский центр образования» Хадижу Шабанову, занявшую третье место в номинации «Наши наставники – ветераны следствия».

В видеоматериале ветеран следственных органов Абдулхалим Халимов рассказывает кадету, которая выбрала в качестве своей будущей профессии – профессию следователя, какими качествами должен обладать следователь, насколько она интересна и опасна, о качестве следствия и материально-техническом оснащении, сравнение следственной работы в нынешнее время и в прошлые периоды, об отношении его семьи к выбранной профессии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Егор Балашов и Абдулхалим Халимов вручили Хадиже Шабановой диплом СК России, пожелали ей крепкого здоровья, счастья и успехов в учебе.

Образовательный проект «Моя будущая профессия – следователь» направлен на сохранение и приумножение традиций Следственного комитета и формирование интереса обучающихся к работе следователя.

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskij-klass/item/1744060>